

## **Названы лучшие чтецы округа**

Подведены итоги муниципального этапа Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика – 2024», который является настоящим праздником литературы и русского языка, когда школьники со всей страны читают со сцены русскоязычную прозу. В муниципальном этапе конкурса, прошедшего в центральной библиотеке города Новопавловска, приняли участие 25 учеников 5-11 классов школ округа. В их исполнении прозвучали строки из произведений Цветаевой, Паустовского, Шолохова, Есенина, Дружининой, Васильева, Тургенева и многих других авторов. Переживали не только участники, но и их наставники. В итоге победили те, кто не просто без ошибок, грамотно и выразительно прочли выученные отрывки, но и смогли эмоционально воздействовать на слушателей и жюри. Победителями стали советчанка Милана Плещенская, ученица 2-й школы Новопавловска Виктория Верозуб и Джамиля Махмудова из села Горнозаводского. А члены жюри поблагодарили всех за любовь к родной словесности, желали не останавливаться на достигнутом, покорять всё новые вершины и не терять любви к слову.

*E. Matveychuk, директор  
централизованной  
библиотечной системы  
КМО.*

*Голос времени  
30.03.2024г.  
№24(8513) с.1*